
楽しいクッキング－こども料理教室－アンケート結果（子ども） 
                          
1. 料理教室に参加した理由（複数回答） 

①料理がすきだから       10 名 

②楽しそうだった        9 名 

③友達にさそわれた       3 名 

④おかあさんにすすめられた   3 名 

⑤夏休み中で時間があったから  1 名 

⑥作りたいメニューがあったから 2 名 

 

2. 手伝いや料理経験（複数回答） 

①食器をならべたりする     10 名 

②ご飯やみそ汁をよそう     8 名 

③自分で食器を洗う       2 名 

④かんたんな料理（ホットケーキ、卵料理）を作る 7 名  

⑤ご飯をたく          3 名 

⑥野菜の皮をむいたりする    8 名 

⑦みそ汁やスープをつくる    3 名 

⑧餃子を包む          3 名 

⑨その他（野菜を切る   ）  1 名 

⑩ほとんどしない        1 名 

 

3. 料理の評価 

①料理はむずかしかったですか 

 ①とても簡単 ②やや簡単 ③普通 ④やや難しい ⑤難しい 

豚のしょうが焼き 1 5 3 2 0 

すいかドリンク 9 2 0 0 0 

オムライス 0 2 6 3 1 

コーンスープ 5 5 2 0 0 

カラフル野菜サラダ 4 5 3 0 0 

ぎょうざ 0 4 3 3 1 

卵スープ 2 3 7 0 0 

中華サラダ 2 3 6 1 0 

サラダうどん 0 3 1 4 4 

ｸﾞﾚｰﾌﾟﾌﾙｰﾂｾﾞﾘｰ 6 4 1 1 0 

  ②料理はおいしかったですか、また作ってみたいですか 



 
①とてもおい

しい 

②おいしかっ

た 
③普通 

④おいしくな

かった 
また作りたい

豚のしょうが焼き 9 2 0 0 8 

すいかドリンク 4 4 1 1 7 

オムライス 7 4 1 0 8 

コーンスープ 8 3 1 0 6 

カラフル野菜サラダ 5 5 2 0 8 

ぎょうざ 9 3 0 0 10 

卵スープ 7 5 0 0 7 

中華サラダ 10 2 0 0 9 

サラダうどん 11 0 1 0 10 

ｸﾞﾚｰﾌﾟﾌﾙｰﾂｾﾞﾘｰ 9 3 0 0 9 

 

4． 料理教室の感想 

・ 楽しかった（6 名） 

・ もっと違うもののやりたい（6 名） 

・ わかりやすかった（4 名） 

・ よくできた・おいしかった（4 名） 

・ 手打ちうどんが難しかった（4 名） 

・ 家でも作りたい、作った（3 名） 

・ いい体験になった（2 名） 

・ やりやすかった（1 名） 

 

 

 

 


